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Město začalo s dlouho očekávanou rekonstrukcí Domu
dětí a mládeže na Masarykově třídě v Orlové­Lutyni v létě
loňského roku. „Stavba měla být původně dokončena už
tento měsíc, ale jedná se o velmi komplikovanou stavbu
z minulého století, která stavaře již několikrát nemile pře­
kvapila,“ vysvětluje místostarosta Miroslav Koláček.

Vedoucí odboru rozvoje a investic Ing. Martina Szotkow­
ská k tomu dodává: „Při odkrývacích pracích byly zjištěny
skutečnosti, které jsou v rozporu s uchovanou dokumentací
a vynutily si tak změny technologického řešení. Zhotovitele
i investora potrápily jak například proslulé boletické panely,
tak i statika střechy. Statické posouzení střešní konstrukce
kinosálu zjistilo závadu na původních nosnících, což si vyžá­
dalo okamžité uzavření sálu i zákaz vstupu na střechu do
doby vyřešení problému.“

Jak jsme se dozvěděli, nyní musí dojít k zesílení stávající
konstrukce vazníku doplněním ocelových prutů, což vyvolá
i další náklady na dodání například nových podhledů v sále.  

Město také řeší s restaurátorem další osud plastiky, která
je uměleckým dílem a bude po opravě vrácena na fasádu
domu dětí. „Celkové náklady stavby se tak mohou vyšplhat
až na 45 mil. Kč a termín dokončení není dosud znám,“
podotýká Szotkowská a dodává, že stavba musela být na
některých stavebních objektech zastavena a může pokračovat
až po vyřešení problémů a opravě nosníků.“

Na výše uvedenou akci se městu podařilo získat dotaci
z Operačního programu životní prostředí ve výši 8,5 mil. Kč.
„Cílem projektu je na základě navržených energetických
opatření snížit energetickou náročnost budovy, která je v sou­
časné době nehospodárná,“ zdůrazňuje místostarosta Miro­
slav Koláček.

Po současné rekonstrukci objektu domu dětí a mládeže
už dlouho volala jeho ředitelka Mgr. Jana Šertlerová. Objekt
z minulého století nesl neduhy socialistické výstavby. Sta­
vělo se hodně, rychle a ne vždy kvalitně. Svou roli sehrál
i čas. Nic nevydrží věčně. „Zahájení stavebních prací jsme
přivítali a je logické, že nám to výrazně ovlivnilo celý školní
rok. S pracemi se začalo v létě, a my jsme v září chtěli rozjet
kroužky. Nezbylo, než hledat náhradní řešení,“ popisuje
nezáviděníhodnou situaci DDM Šertlerová a dodává: „Dnes
mohu říct, že nám 90 procent našich kroužků a klubů jede.
Jazykové, výtvarné, keramické a pohybové kroužky i kurzy
probíhají v objektu Spirály. Museli jsme činnost Spirály pro
neorganizované děti omezit, protože maximálně využíváme

její kapacitu. Tanečnice z klubu JOY a TBC trénují částečně
ve Spirále, ale především využívají nabídnutých tělocvičen
v Základních školách Školní a U Kapličky v Orlové­Lutyni,
za což patří vedení těchto škol velké poděkování.“

Dům dětí musel zrušit přírodovědné kroužky, protože tam­
ní zvířátka nešlo přemístit. Stejně tak byly zrušeny kroužky
technického charakteru – PC, robotizace, 3D tisk, ale jejich
činnost nebyla v těchto „polních podmínkách“ možná. 

„Věříme, že snad už na jaře bude funkční sál a situace se
bude pomalu konsolidovat,“ uvádí optimisticky ředitelka
DDM a jedním dechem dodává: „Jednoznačně ale musím
říct, že za rekonstrukci jsme opravdu moc rádi. Ta situace
už byla neúnosná. Opadávaly omítky ze stropů, zatékalo do
objektu, byla tam zima. Těšíme se na to, že se konečně
vytvoří komfortní prostředí pro děti. Už teď, uprostřed stav­
by, vnímáme, že je v objektu daleko tepleji a příjemněji.
Takže městu patří velký dík.“

Nataša Cibulková ■

REKONSTRUKCE DOMU DĚTÍ A MLÁDEŽE POKRAČUJE
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Město Orlová disponuje omezeným počtem lokalit, ve kte­
rých má významný majetkový podíl a jedná se přitom o volné
plochy, vhodné k zástavbě. Jednou z takových lokalit je území
podél ulice Záchranářů v Orlové­Porubě, jehož část teď město
nabízí k výstavbě dvojdomků.

Plánovaná zástavba této lokality proběhne ve třech etapách.
V první etapě, která je v běhu, budou prodány pozemky podél
ulice Záchranářů, které vidíte na fotografii. Jedná se o pruh
pěti pozemků, bezprostředně navazující na ulici Záchranářů,
který je dopravně dobře dostupný a disponuje napojením na
základní sítě technické infrastruktury. Tyto pozemky jsou
určeny pro výstavbu dvojdomků tak, aby zůstal zachován cha­
rakter tohoto území.

„Při koupi těchto pozemků se tedy kupující musí zavázat
k tomuto způsobu zástavby. Vzhledem k tomu, že se jedná
o dvojdomky, má město v úmyslu prodat těchto pět pozemků
jednomu investorovi, který se zaváže ke splnění všech požadavků
města,“ vysvětlil starosta Orlové Mgr. Miroslav Chlubna.

Ve druhé etapě se vybuduje technická infrastruktura pro
výstavbu rodinných domů. Město už teď připravuje projek­

tovou dokumentaci. Po zasíťování budou pozemky nabídnuty
občanům k individuální výstavbě.

„Ve třetí etapě se vybuduje veřejné prostranství s plochou
zeleně, která celou lokalitu povýší na útulnou čtvrť,“ dodal
starosta.

Záměr prodeje souboru pěti městských pozemků pro výstav­
bu rodinných dvojdomků v ulici Záchranářů v Orlové­Porubě
už byl zveřejněn na úřední desce. (ava) ■

MĚSTO NABÍZÍ K PRODEJI SOUBOR PĚTI POZEMKŮ

Koncem roku 2021 informovalo město o provedení rozsá­
hlého ošetření stromů v lokalitě staré Orlové, na nichž para­
zituje přemnožené jmelí. S ohledem na rozsah napadení
některých dřevin musí být v Zámeckém parku a na hřbitově
vykáceno několik desítek stromů. Kácení provádí společnost
Lesostavby Frýdek­Místek a přirozeně se teď množí otázky,
co se bude dít s pokáceným dřevem?

Město Orlová žádnou pokácenou kulatinu neprodává sou­
kromým subjektům. Pokácená kulatina se vcelku převeze na
určené místo v Nádražní ulici a dále se s ní naloží podle smlou­
vy, kterou má odbor správy majetku a hospodářské správy
uzavřenou s odběratelem tohoto dřeva – firmou Dvořák Sady,
Lesy, Zahrady.

Některé kmeny budou v Zámeckém parku ponechány jako
torza. Ve spolupráci s projektantkou se vytipovaly kmeny,
které jsou vhodné pro hmyzí úkryty.  Rovněž se vytipovala

lokalita, kam budou tyto dutinové kmeny převezeny. Větve
a drobné dřeviny budou seštěpkovány a poté poslouží na
úpravu chodníčků přímo v Zámeckém parku. Jmelí bude vysbí­
ráno, vyhrabáno a odvezeno na skládku.

(ava) ■

CO BUDE S POKÁCENÝM DŘEVEM V ZÁMECKÉM PARKU?



4

e-mail: orlovske.noviny@muor.cz Město Orlováwww.mesto-orlova.cz

Orlovští policisté z TOXI týmu byli úspěšní, z ulice dostali
další dealery drog. Dvojice důvodně podezřelých je ve
vazební věznici.

Po důkladném rozpracování a přípravě orlovští krimina­
listé, kteří se specializují na odhalování drogové kriminality,
zatkli devětatřicetiletého muže a o sedm let mladší ženu
z Orlové. Dvojici prokázali, že nejméně od roku 2020 do

DEALEŘI SI NA SOUD POČKAJÍ VE VAZBĚ 

Policisté obvodního oddělení zadrželi dva muže, kteří se
na území města dopouštěli různých krádeží. Komisař je obvi­
nil, zkušenější je už ve vazební věznici. V den zadržení…
jeden hlídal, druhý rozbil okno a nato je oba policisté zadrželi. 

„V Orlové se před nedávnem dva mladí muži ve věku
devětadvacet a dvacet let domluvili a vyrazili v noci do
města. Před jednou orlovskou restaurací si rozdělili role.
Mladší hlídal okolí, starší rozbil okno a vlezl do objektu,
kde měl vzít krabici s biliardovými koulemi. Viděl je náhod­
ný svědek, který vše oznámil na linku 158, a oba skončili
s pouty na rukou,“ popisuje noční událost Zlatuše Viačková
z tiskového oddělení Policie ČR.

Během procesních úkonů kriminalisté 2. oddělení kri­
minální služby dvojici prokázali, že pár hodin před noční
akcí stačili po rozbití okna dodávkového vozidla vzít mobil­
ní telefon. Dále se měli ještě pokusit dostat do firemního
objektu, což se jim nepodařilo. Scénář u všech případů byl
stejný, jeden hlídal, druhý konal. 

Starší devětadvacetiletý, důvodně podezřelý, sám měl
ve dvou případech vzít zboží v různých prodejnách a na
konci uplynulého roku rozbít okno nákladního vozidla,
odkud si měl odnést tašku s oděvy a cigaretami. 

Komisař proti mužům zahájil trestní stíhání a obvinil je,
mladšího dvacetiletého ze spáchání pomoci k přečinům
krádeží. Mladík v případě prokázání viny může být odsou­
zen k trestu odnětí svobody až na dvě léta.

„Devětadvacetiletý muž je viněn ze spáchání přečinů krá­
deží a přečinu poškození cizí věci. Jeho velmi bohatá trestní
minulost čítá 16 záznamů převážně majetkových deliktů. U
něj soud vyhověl návrhu a recidivistu vzal do vazby, kde
vyčká na soudní jednání a je ohrožen trestem odnětím svobody
na šest měsíců až tři léta,“ upřesňuje Viačková. -re- ■

O ROZDĚLENÍ ROLÍ ROZBÍJELI A BRALI 

svého zadržení záměrně prodala, dala nebo jiným způsobem
umožnila užít drogově závislým osobám pervitin. 

„Během domovních prohlídek byla nalezena bílá i žlutá
krystalická látka, tzv. dealeráky, finanční hotovost, jehly,
skleněnky, zelená sušina a další věci související s dealer­
stvím drog,“ uvedla komisařka Zlatuše Viačková z tiskového
oddělení.

Komisař proti oběma zahájil trestní stíhání. Obvinil je ze
spáchání přečinu nedovolená výroba a jiné nakládání
s omamnými a psychotropními látkami a s jedy ve spolu­
pachatelství. „V případě prokázání viny a odsouzení mohou
být oba odsouzeni k trestu odnětím svobody na jeden rok
až pět let,“ upřesnila Viačková. (NC) ■
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CENY TEPLA A TEPLÉ VODY VZROSTLY
* JAK PŘEDEJÍT NEDOPLATKŮM? 

Náklady na bydlení v českých domácnostech vlivem
inflace a energetické krize výrazně vzrostly. Kromě nájem­
ného a energií standardně zahrnují i platby za dodávku
tepla, kam patří dálkové vytápění a centralizované posky­
tování teplé vody, dodávku vody, odvádění odpadních vod
atd. Kvůli růstu cen paliv a povolenek i teplo výrazně zdra­
žilo, jen za vytápění bytu si tak připlatíme i několik tisíc
korun. 

O případných nedoplatcích za vytápění rozhoduje také
výše zálohových plateb, kterou bychom si měli ve vlastním
zájmu hlídat, abychom na konci topné sezóny, respektive
zúčtovacího období, nebyli vysokým nedoplatkem za teplo
překvapeni. A jednou z možností, jak se vysokému nedo­
platku za vytápění bránit, je navýšení záloh. Je nutné si
uvědomit, že v současnosti platíme zálohy na rok 2022
a vyúčtování vlastně dostaneme až v dubnu příštího roku.
Hradit je musíme vždy, ať už bydlíme ve vlastním bytě
nebo domě, užíváme byt družstevní, obecní či nájemní.

Podle informací různých dodavatelů se ceny tepla v MS
kraji zvýšily v rozmezí od jednotek procent až po téměř
60%. V průměru se však jedná o zhruba 20% navýšení
cen za teplo. 

JAK TEDY POSTUPOVAT?
Klienti Heimstaden nemusí kontaktovat dodavatele tepla

přímo, navýšení záloh za ně učiní pronajímatel.
Společnost Heimstaden Czech již v listopadu loňského

roku své klienty upozorňovala na turbulentní situaci na
trhu energií a doporučila jim, aby si ideálně už od 1. ledna
2022 sami navýšili své splátky na služby, neboli zálohy
na topení a ohřev teplé vody o 20­25 %. 

Ti, kteří tak neučinili, se nemusejí ničeho obávat, Heim­
staden zvýší zálohy za ně.

„V posledním únorovém týdnu zašleme svým klientům
oficiální oznámení s uvedením nově platných měsíčních

úhrad za plnění poskytovaná v souvislosti s užíváním bytu,
tj. novou výší záloh na topení a ohřev teplé vody. Tyto
splátky na uvedené služby od 1. března 2022 navyšujeme
o stejnou částku, o kterou byla cena tepla zvýšena ze strany
jednotlivých dodavatelů,“ zdůrazňuje mluvčí společnosti
Heimstaden Czech Kateřina Piechowicz a dodává, že se
tak děje v souladu se zákonem č. 67/2013 Sb., kterým se
upravují některé otázky související s poskytováním plnění
spojených s užíváním bytů a nebytových prostorů v domě
s byty, a bereme přitom v potaz již navýšené zálohy na
služby ze strany svých klientů, kteří zareagovali na naši
podzimní výzvu.

Společnost Heimstaden k tomuto kroku přistoupila, aby
svým klientům pomohla předejít velmi pravděpodobným
vysokým nedoplatkům, které by pro ně bez tohoto navýšení
splátek vyplynuly z vyúčtování služeb za rok 2022. 

Heimstaden má rovněž vlastní oddělení speciální pod­
pory, které může v podobných situacích našim klientům
nejen poradit, ale i pomoct s konkrétními kroky (např. jak
získat příspěvek na bydlení). Spolupracujeme také s řadou
renomovaných neziskových organizací, abychom co nejvíc
tlumili všechny negativní dopady této situace, pomohli
našim klientům a udrželi jim maximální standard bydle­
ní. (PK) ■

NA ÚŘADĚ JE POSLEDNÍ
VOZÍK UHLÍ Z LAZŮ 

Ve vestibulu při vstupu do bloku C městského úřadu se
nově nachází jeden z posledních dvou vozíků s vytěženým
uhlím z Dolu Lazy v Orlové, v němž byla ukončena těžba
28. listopadu 2019. Občané si vozík mohli prohlédnout
například u příležitosti pondělního zasedání zastupitelů,
anebo během úterního Dne otevřených dveří na Městském
úřadu Orlová. (ava)
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CHRISTMAS CHATTERBOX JE SOUTĚŽÍ
V ANGLICKÉM JAZYCE

Ve čtvrtek 17. února se na Gymnáziu Jana Šabršuly usku­
tečnila soutěž v anglickém jazyce CHRISTMAS CHAT­
TERBOX. Volně by se dal název přeložit jako „vánoční
drbna“, což může v polovině února působit poněkud bizarně. 

V prosinci, kdy se soutěž měla původně konat, zhatila
plány soutěžících koronavirová epidemie, nyní se však akce
konala za účasti 19 základních škol z celého Karvinska,
které do nelehkého řečnického klání vyslaly celkem 38 sou­
těžících. Učitelé, kteří žáky doprovázeli, absolvovali bohatý
doprovodný program. 

Soutěž se již tradičně koná od roku 2011 a je vždy pod
záštitou rodilých mluvčích, kteří na zdejším gymnáziu
vyučují. Koncepce soutěže je zajímavá tím, že žáci předem
neznají žádná témata a musejí bezprostředně reagovat na
jakýkoli ústní podnět, což je velice kreativní. Novým
prvkem jazykové soutěže bylo kreativní kreslení, kdy na
bázi poslechu v angličtině, museli žáci nakreslit co nejde­

tailněji to, co právě vyslechli. Každý soutěžící obdržel
drobný dárek, vítězové pak hodnotné poukazy na nákup
knihy!

„Byla jsem překvapená, jak velký zájem mezi školami
a žáky o tuto soutěž je. Zároveň oceňuji, že vedení školy,
i přes malou kapacitu pedagogů a studentů, si troufne orga­
nizačně tak náročnou akci uspořádat. Je velmi žádoucí ukázat
žákům možnosti, které skýtá konverzace v cizím jazyce, je
nutné umět poslouchat a nebát se, nestydět se mluvit cizím
jazykem, byť nám nějaké to slovíčko chybí. Samozřejmě
každý z přítomných žáků, který se do soutěže přihlásil, jistě
chtěl vyhrát, předvést co nejvíce z toho, co se dosud naučil.
Ale více než výhru, cením odvahu, vůbec se takovéhoto
klání zúčastnit. Pro mě jsou všichni vítězové a již nyní se
těším na příští ročník soutěže v anglickém jazyce,“ uvedla
místostarostka Bc. Naděžda Kubalová.

Mgr. Richard Adamus ■

STÍNY V MLZE, aneb jak sami (ne)vytváříme pozitivní obraz města
V úvodu musím podotknout, že uvedený kriminální seriál

natočený v našem kraji sleduji velice ráda. Od takového typu
pořadu se nedá příliš očekávat, že místo děje popíše pozitivně.
Již ze samé podstaty detektivky plyne, že vyzdvihne spíše
negativní stránky místa činu.

Sedmý díl seriálu s názvem Dubler, který se z větší části
odehrával v Orlové, mne jako rodačku a obyvatelku trochu
nadzdvihl. Zvláště hláška o našem městě: „…sami místňáci
mu říkají hlavní město pervitinu“! A přitom problém je, že
jsme si k této image pomohli sami. Vzpomínám si totiž na
průzkum, kdy byli anonymně testováni deváťáci na drogy. Na
rozdíl od sousedních měst jsme výstup mediálně zveřejnili.
Město se svoji nechvalnou pověst snaží zvrátit množstvím
různých kulturních akcí a volnočasových aktivit, ale špatnou
nálepku lze jen velmi těžko setřást. A jak je vidno, toto téma
využili i autoři snímku.

Atak mne docela mrzelo, že paní majorka Malá si ani nedala
na krásném orlovském náměstí kávu a její kolega Černý nako­
nec vylil i tu limonádu… Tak snad příště se jim tady bude
líbit více. Můžeme jim nabídnout i něco jiného, než jen dobré
kafe! 

Ing. Helena Ulbrichová ■
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BÝVALÁ OBŘADNÍ SÍŇ SE PROMĚNILA V MODERNÍ
ZASEDACÍ MÍSTNOST

Téměř 19 milionů korun se rozhodlo město Orlová investovat
do dlouho odkládané rekonstrukce bývalé obřadní síně  a při­
lehlých prostor na moderní a důstojné zasedací místnosti měst­
ského úřadu doplněné o technické zázemí a nové sociální
zařízení.

„Celé dílo se skládalo z několika částí. První část zahrnovala
rozsáhlé stavební úpravy včetně  bourání,  vyzdění, nového
topení, nových dveří, podlah, kompletní nové elektroinstalace,
slaboproudé instalace, stínění, obkladů, nových podhledů,
koberce nebo kompletní nové vzduchotechniky,“ upřesňuje
vedoucí odboru rozvoje a investic Ing. Martina Szotkowská.

Další etapa zahrnovala výrobu a instalaci nového nábytku
na míru, který byl připraven na instalaci nejmodernější hla­
sovací a ozvučovací techniky.

Celý design je moderní a odlehčený. „Třešničkou na dortu
je moderní audiovizuální technika, ozvučení, hlasovací zaří­
zení, výpočetní technika doplněná o potřebné softwarové
vybavení včetně moderních kamer, umožňujících zajištění
živého vysílání z jednání. Srdcem i mozkem je nová serverovna
s potřebným chlazením,“ dodává Szotkowská.

Tato dílčí rekonstrukce budovy městského úřadu byla v pořa­
dí již šestá. Bývalá obřadní síň a přilehlé prostory, ve kterých
kdysi občané vyřizovali nové doklady, tak byla přestavěna na
moderní prostory k jednání. „Využívat se bude především pro
zasedání zastupitelstva a rady města, konání konferencí, ško­
lení, občanských fór a dalších příležitostných akcí,“ upřesňuje
starosta Orlové Mgr. Miroslav Chlubna a dodává: „Budova
městského úřadu byla dle potřeb provozu postupně rekon­
struována od roku 2001. Již v roce 2012 se uvažovalo o využití
volných prostor bloku C pro potřeby zasedací místnosti rady
a zastupitelstva. V té době byla podána žádost o dotaci, která
však nebyla podpořena. Rozhodli jsme se rekonstrukci budovy
městského úřadu dokončit z vlastních prostředků a získat tak
moderní a multifunkční zasedací místnosti včetně odpovída­
jícího zázemí.“

Přestavbu prováděla od jara 2021 karvinská firma P. O. stav­
trade. Na realizaci se podílely ještě společnosti Hilbert Interiéry

a Techarstav. Jak už jsme zmínili, náklady představují částku
ve výši 19 mil. Kč.

Zda je vše tak, jak má být, si zastupitelé vyzkoušeli v pondělí
21. února na svém zasedání.

(NC) ■

pro žadatele o úvěr z Fondu podpory bydlení
na území města Orlové

O úvěr mohou v rámci výběrového řízení požádat fyzické osoby –
vlastníci obytných domů na území města Orlové, kteří přijmou
závazek poskytnutý úvěr využít dle smluvně stanovených pod­
mínek, a to Zásad pro tvorbu a použití fondu podpory bydlení.
Využití finančních prostředků, poskytnutých městem formou
úvěru vybraným žadatelům, bude účelově vázáno na:
■opravy (např. střechy, fasády, izolace proti spodní vodě apod.),
■ výměny a rekonstrukce (např. oken, podlah, rozvodů vody,

ústředního vytápění apod.),
■ modernizace (např. koupelen, WC, zřízení kanalizační pří­

pojky, ČOV apod.).

Lhůta splatnosti je max. 5 let při roční úrokové sazbě 3 %. Úvěr
lze poskytnout maximálně do výše 350 tisíc korun a lze ho čerpat
nejdéle do 12 měsíců ode dne podpisu smlouvy o úvěru. Splácí
se rovnoměrně měsíčními splátkami počínaje lednem roku násle­
dujícího po roce, v němž byl poskytnut.

Veškeré informace o poskytování úvěrů jsou spolu s příslušnými
formuláři k dispozici na odboru správy majetku a hospodářské
správy Městského úřadu Orlová, Osvobození 796, Orlová­Lutyně,
II. patro, kancelář č. 311.

Upozorňujeme žadatele o úvěr, že lhůta podání
žádostí k účasti ve výběrovém řízení je do 31. března
2022.

Mgr. Miroslav Chlubna, starosta města

MĚSTO ORLOVÁ VYHLAŠUJE 
s účinností od 1. března 2022

výběrové řízení
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Rodina, přátelství, zákony, morálka a lidská čest. Takovéto
životní hodnoty vyznával JUDr. Vladimír Polášek, který nás
v neděli 13. února 2022 opustil ve věku nedožitých 77 let.

Rozloučení proběhlo na jeho přání v rodinném kruhu. 
JUDr. Vladimír POLÁŠEK byl v tomto regionu nejen zná­

mým notářem, ale i výraznou osobností. Narodil se 15. dubna
1945 v Brně, kam jeho otec, jakožto český učitel v polském
pohraničí, musel za války odejít. Celá rodina se však do Orlové
vrátila hned v létě 1945. Do základní školy chodil ve staré
Orlové, kde později navštěvoval i orlovské gymnázium.

Vladimír Polášek vystudoval právo v Brně. O studiu práv
uvažoval od začátku, ale nechal se přesvědčit otcem, aby ho
následoval v učitelství. K právu se tak dostal o něco později,
když zjistil, že ho přece jen láká více. Od mládí tíhnul k huma­
nitním vědám, zejména k historii a literatuře. K právu ho však
přitahoval fakt, že je uplatnitelné v praxi, má skutečné výsled­
ky a vliv na chování lidí.

Po dokončení studia se stal notářem. „Členem Notářské
komory v Ostravě  byl od  roku 1993 až do roku 2015, kdy
vykonával činnost notáře v Orlové. Po celou dobu byl členem
prezidia NK v Ostravě, z toho tři volební období vykonával
činnost prezidenta Notářské komory v Ostravě a další roky
viceprezidenta.  Od roku 1993 do roku 2011 byl taktéž členem
prezidia Notářské komory ČR. Byl majitelem stříbrné medaile
Jindřicha z Isernie,“ uvádí Notářská komora v Moravsko­
slezském kraji.

Svou práci notáře miloval. Dělal ji rád a nikdy své rozhodnutí
nezpochybňoval. Vykonával ji do posledního možného dne.
Po dosažení 70 let věku musel jako notář skončit kvůli před­
pisům o věkovém omezení.

Notář Polášek měl jednu dceru, jednu vnučku a jednu prav­
nučku. Jako otec a dědeček byl milující, ochranitelský,
a i v nemoci se snažil brát ohledy hlavně na své blízké. Rodina
pro něj znamenala opravdu hodně a nepochybně byla jeho
velkou motivací, dávala smysl i jeho práci. „Věnoval se nám,
naučil mě třeba šachy, četl si moje první povídky a často nás
bral na výlety nebo s námi sledoval sportovní přenosy. Jak
mě, tak mou maminku velmi podporoval ve studiu, protože
vzdělání přikládal velký význam. Na druhou stranu respektoval
i naše volby. Trávili jsme spolu dost času a vídali jsme se
denně, protože jsme všichni žili pod jednou střechou. Navíc
jsme bydleli ve stejné ulici, jako jeho sestra s rodinou. Všichni
jsme se často setkávali a právě on byl ten článek, který nás
spojoval,“ vzpomíná vnučka Michaela.

Většina z nás si Vladimíra Poláška pamatuje coby komu­
nálního politika. Byl zastupitelem za ČSSD. Vystupoval klid­
ně, s přehledem a vždy k věci. Jinak se angažoval spíše
v profesních organizacích, svým zájmům se věnoval mimo
oficiální kluby. Byl to člověk velmi společenský, měl lidi rád
a rád s nimi trávil čas. „Kolegové i přátelé nám nyní často
připomínali, kolikrát jim ochotně pomohl. Také byl zodpo-
vědný, ale dokázal brát věci i s určitým nadhledem a velko-
rysostí,“ podotýká  Michaela.

Spolehlivě ho však dokázala vytočit lidská hloupost nebo
arogance. A tím, jak mu záleželo na rodině a přátelích, byla
pro něj nesmiřitelnou překážkou faleš a zrada lidí, kterým
důvěřoval.

Aco pro něj znamenalo v životě nejvíc? „Nepochybně rodi-
na, ale velkou váhu přikládal i přátelství. Navázal spoustu
přátelských vztahů, z nichž mnohé trvaly po většinu jeho
života. Až do posledních dní za ním chodili přátelé na návštěvu
nebo mu alespoň telefonovali, a jeho ten kontakt velmi těšil.
Třetím prvkem, kterého si velmi vážil, byla práce – nejen
v profesním slova smyslu, ale i jako práce na sobě samém,
neustálé učení se něčeho nového, a v tom podporoval i nás.
Musel sledovat aktuální dění ve společnosti kvůli své práci,
ale i ve volném čase se neustále něco učil a rozvíjel, rád ces-
toval, aby se něco dozvěděl o životě v cizích zemích. Bavilo
ho taky držet krok s technologiemi a rád je využíval,“ kon­
statuje Michaela Polášková.

„Dědeček Orlovou miloval a hlásil se k ní celý život, snažil
se také navázat na práci svého otce. Pobuřovalo ho, když se
Orlová umisťovala v žebříčcích kvality života v ČR na poslední
příčce, vždy se města zastával, a vyzdvihoval jeho přednosti.
Na druhou stranu si však Orlovou ani neidealizoval, zmiňoval
aktuální problémy města a jejich možná řešení,“ popisuje
jeho vztah k našemu městu vnučka Michaela Polášková
a dodává: „Řekla bych, že si uvědomoval potenciál města.
Říkal, že má podmínky být o dost významnějším městem regio-
nu, než v současnosti je. Připomínal minulost Orlové, o níž
velmi rád vyprávěl.“

„Byl to slušný a velmi inteligentní člověk. Vážil jsem si
jeho životních postojů. Jeho odchodu je mi opravdu moc líto.
Dovolte, abych celé jeho rodině vyjádřil upřímnou soustrast,“
uvedl místostarosta Miroslav Koláček.

Orlované, kdo jste ho znali, uctěte jeho památku tichou
vzpomínkou. (NC) ■

ŽIL KRÁSNÝ ŽIVOT, MILOVAL RODINU, PRÁCI I RODNÉ
MĚSTO
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V týdnu od 13. do 18. února se naše škola po dvouleté pauze
opět účastnila lyžařského výcviku ve ski areálu Rališka v Horní
Bečvě.

V neděli byli žáci rozděleni na dvě velké skupiny ­ lyžaři
a snowboarďáci. Každá skupina pak byla rozdělena na družstva
začátečníků a pokročilých, aby se v následujících dnech mohli
zdokonalovat. Každý tým měl svého instruktora, který se jim
naplno věnoval. Žáci si velmi užívali jízdy na svahu, a to i díky
krásnému slunečnému počasí, a také výborným sněhovým
podmínkám.

Ve středu na žáky čekalo překvapení v podobě večerního
lyžování. Pro mnohé to bylo poprvé a bonusem byl téměř
prázdný svah, takže si jízdy užili plnými doušky!

Ve čtvrtek měl proběhnout tradičně závod ve slalomu, ale

tento den byl od rána deštivý a větrný, takže ski areál uzavřel
provoz a děti si vychutnaly volný den plný her. Večer nesměl
chybět karneval a diskotéka.

Av pátek ­ návrat domů. Všichni se rozloučili se zasněženou
krajinou, svahem a personálem hotelu. Těšili se na své blíz­
ké.

Poděkování za organizaci a skvělé odvedenou práci patří
Mgr. Gabriele Poláchové ­ vedoucí kurzu a instruktorce snb,
Mgr. Tereze Nevřelové ­ ski instruktorce, Bc. Michalu Dimu­
novi ­ ski instruktorovi, Dagmar Petrové ­ instruktorce snb,
Petře Zahrajové za stálý noční dohled a také zaměstnancům
ski areálu Rališka za ochotu, vstřícnost a příjemnou atmosfé­
ru.

ZŠ Mládí ■

Základní škola Školní pořádá každoročně lyžařské kurzy.
Doba covidová těmto aktivitám vůbec nepřála a loňský rok
byl pandemicky omezen. Chtěli jsme našim žákům 8. ročníku
jejich neúčast nahradit alespoň dvoudenním lyžařským zájez­
dem do skiareálu Severka v Dolní Lomné. 

Oba dny byly naprosto odlišné a my jsme zažili všechny

podoby počasí. Neupravená sjezdovka díky vyšším teplo­
tám, sníh, déšť, mlha a druhý den azuro, přimrzlá a upravená
sjezdovka, úrazy, zásah horské služby, prostě všechno.
Oběd byl zajištěn v horské chatě Skalka. Bylo to náročné,
ale krásné. Již nyní se těšíme na týdenní pobyt se 7. roč­
níkem. Mgr. Marek Tešnar, ředitel školy ■

ŠKOLA MLÁDÍ MÁ ZA SEBOU LYŽAŘSKÝ VÝCVIK

ŠKOLÁCI ZE ŠKOLNÍ LYŽOVALI NA SEVERCE
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Internet je mocný nástroj s obrovskými příležitostmi k učení,
zlepšování dovedností a získávání nových schopností a zna­
lostí, což bylo dost výrazné během pandemie COVID­19.
S příležitostmi však přicházejí i rizika. Každý den čelíme mož­
nosti stát se obětí internetových zločinů. Existují však způsoby,
jak se chránit a jak naučit naše děti správně internet používat.

Den bezpečnějšího internetu se slaví po celém světě každé
druhé úterý v únoru, aby podpořil bezpečné a pozitivní použ­
ívání digitálních technologií pro děti, mladé lidi i dospělé.
Inspirativně nás vede k používání technologií odpovědně,
s respektem, kriticky a kreativně. 

Letošní Den bezpečnějšího internetu proběhl 8. února. Na
ZŠ Slezská 850 jsme tento významný den oslavili týdnem
aktivit a lekcí zaměřených na bezpečné chování v online pro­
středí. Na tematickém týdenním projektu s dětmi pracovali
třídní učitelé, vyučující informatiky, rodinné, občanské
a výtvarné výchovy, pracovních činností a také školní metodik
prevence ve spolupráci s Městskou policií Orlová. 

Všichni pedagogové v každé třídě mohli interaktivní – zábav­
nou formou využívat různé nástroje, např. besedu, promítání
dokumentárních a vzdělávacích filmů s využitím velkého
množství pracovních listů a online kurz Buď safe online. Své
vědomosti poté žáci promítli do tvorby projektových koláží.
Vzniklo tak mnoho zajímavých plakátů.

Naším společným cílem bylo ukázat cestu, jak bezpečně
a prospěšně používat internet. Nabídli jsme přehledné a dostup­

né informace o choulostivých tématech a situacích, které je
mohou v online světě potkat. 

            Mgr. Hana Vonzinová, školní metodik prevence ■

TÝDEN BEZPEČNĚJŠÍHO INTERNETU
V PORUBSKÉ ZŠ SLEZSKÁ 850

Robotické berušky jsou moderní výukové pomůcky. Pomocí
tlačítek je můžeme jednoduše naprogramovat, aby plnily zada­
né úkoly. Díky těmto krokovým robotům děti rozvíjejí logické
myšlení, představivost a kreativitu. Motivuje je to k samos­
tatnému myšlení, pravolevé orientaci, orientaci na čtvercové
síti, mapě atd.

Děti programovaly průjezd zadanou trasou, kterou měly
předem určenou. Na připravené malé podložce si prostřed­
nictvím šipek připravily plán cesty ­ jednotlivé kroky. Pro­
gramování berušky pak pro ně bylo jednodušší. Správnost své
práce si ověřili tím, že zkontrolovali, zda berušky opravdu
zadanou trasou projely správně. Ani to pro ně nebylo tak těžké,

jak si původně mysleli. Výuka byla pro druháky nevšední,
zajímavá a zábavná. Už se těší na další programování.          

                                                      Mgr. Jana Gvuzdová ■

ROBOTICKÉ BERUŠKY VE II. A ZŠ JARNÍ 
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Domov Vesna dokončil na sklonku loň­
ského roku další dvě velké investiční akce,
jejichž cílem bylo nejen zvýšení uživatel­
ského komfortu klientů, ale i zlepšení pra­
covních podmínek zaměstnanců. Ve všech
pokojích na 4. patře byla vybudována nová
sádrokartonová jádra, která nahradila
původní umakartová. V7. patře pak vznik­
la nová bezbariérová koupelna pro potřeby
klientů s omezenou možností pohybu.

„Místnost, kde jsme vybudovali novou
bezbariérovou koupelnu, původně sloužila
pracovníkům. Protože nám však narůstá
počet klientů somezenou možností pohy­
bu, rozhodli jsme se tento prostor využít
pro vybudování páté bezbariérové kou­
pelny. Tím jsme zvýšili nejen uživatelský

komfort našich klientů, ale ipracovní pod­
mínky našich pracovníků, protože vznikl
dostatečně široký prostor s potřebným
vybavením,“ říká vedoucí technického
úseku Ing. Petr Maciejovský.

Přestavba bytových jader ve 4. patře
domova stála 1,1 mil.Kč. Nová bariérová
koupelna v 7. patře vyšla na 260 tisíc Kč.
A jak klienti, tak zaměstnanci potvrzují,
že šlo o dobře vynaložené peníze.

„Klienti jsou velmi spokojeni, že mají
krásná nová jádra. A my jsme také rády,
že máme v7. patře další koupelnu. Protože
jednak jsme se předtím musely dělit okou­
pelnu otři patra níž, jednak nám takto řeše­
ný prostor velmi usnadní koupání klientů,
kteří už nejsou tolik pohybliví,“ potvrzuje

koordinátorka přímé péče Miroslava
Ganobčíková.

V přestavbě bytových jader bude
Domov Vesna pokračovat také v letošním
roce, a to nejprve na 5. patře a postupně
pak na všech ostatních. V plánu je také
rozšíření rehabilitační místnosti a instalace
druhé suché masážní vany, protože o tento
druh masáží je mezi klienty obrovský
zájem.

„Dále chceme pro klienty vybudovat
aktivizační kuchyni s posezením a tako­
vým dlouhodobějším záměrem je revi­
talizace zahrady tak, aby se stala oázou
klidu pro naše klienty i jejich rodinné
příslušníky,“ shrnuje plány do budoucna
Ing. Maciejovský.                       (ava) ■

VESNA POKRAČUJE VE ZVYŠOVÁNÍ ŽIVOTNÍHO KOMFORTU SVÝCH KLIENTŮ

UKLIĎME ORLOVOU!
Často se o městě

Orlová píše, že je nej­
horší město v Česku.
Není tomu tak! Protože
tady máme spoustu
dobrých občanů, kteří

se podílí na tom, aby se nám tady lépe žilo.
Po dvouleté odmlce se opět vracíme

s oblíbenou akcí Ukliďme Orlovou, která
pomáhá nejen snepořádkem vnašem měs­
tě, ale také stmeluje lidi, utváří nová přá­
telství a napomáhá s osvětou k ochraně
přírody a okolí, ve kterém žijeme.

Vdnešní době se stává frajeřinou abohu­
žel i standardem, že obal od hamburgeru
a prázdnou plechovku od Coly hodíme na
zem, či ke stromu, že pračku či sjeté pneu­
matiky vyložíme z auta někde na okraji
obce, než abychom je odvezli kousek dál
do sběrného dvora. Je to smutná realita
dnešní doby!

„Ukliďme Česko“ to pomáhá změnit.
Přiložte ruku kdílu ivy apojďme společně
podpořit tuto iniciativu ­ pro nás, naše měs­
to, pro naše děti a jejich budoucnost. Ať
se jednoho dne nevzbudíme na smetišti.

Spouštíme registraci dobrovolníků již
nyní, abychom věděli, kolik pomůcek
adalších věcí připravit. Přihlásit se můžete
pomocí odkazu níže a to jako jednotlivec,
nebo skupina, kde uvedete počet vašich
dobrovolníků.

Vpřípadě jakýchkoliv dotazů mne kon­
taktujte na emailu: petr@drozdik cz. 

Odkaz na registrační formulář:
https://www.uklidmecesko.cz/event/303

58Odkaz na událost má FB:
https://fb.me/e/1Xle5tzec
                                    Petr Drozdík ■
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SHÁNÍTE KANCELÁŘ? TADY JSOU VOLNÉ!
SMO, městská akciová společnost Orlová aktuálně nabízí

k pronájmu nebytové prostory v sídle společnosti, na ulici
Okružní čp. 988 v Orlové­Lutyni (u Kauflandu). Jedná se
celkem o tři kanceláře o velikosti od 18,1 do 23,15 m2,
z nichž dvě jsou umístěny na druhém a jedna na třetím podla­
ží. Na každém patře je k dispozici sociální zařízení, také je
možnost využití zasedací místnosti a kuchyňky. V budově
funguje nonstop vrátnice a přístup do kanceláří je možný
24 hodin denně. 

Vpřípadě zájmu kontaktujte Lenku Erakovič, vedoucí správy
budov, na tel. +420 596 585 535, nebo na e­mail:
erakovic@smo­orlova.cz

                                                                            (SMO) ■

V ROCE 2021 JSME DO SBĚRNÝCH NÁDOB VYBRALI
141 KG BATERIÍ 

SMO, městská akciová společnost Orlová s pomocí občanů
města odevzdala v roce 2021 ke zpětnému odběru a následné
recyklaci celkem 141 kg použitých baterií. Z tohoto množství
bylo recyklací získáno 104 kg kovonosných druhotných suro­
vin, které budou opětovně využity při výrobě nových produktů.
Objem prodaných baterií každoročně narůstá a jejich vysoká
spotřeba vede k plýtvání přírodními zdroji a ke znečišťování
životního prostředí, takže každá zpětně odevzdaná baterie se
počítá. Jejich sběrem, tříděním a následnou recyklací pomá­
háme šetřit přírodu a nerostné zdroje.

Pokud by baterie skončily v běžné popelnici, putovaly by
na skládku nebo do spalovny. V obou případech by se z nich
uvolňovaly škodlivé látky, včetně těžkých kovů. Ty by pak
znečišťovaly ovzduší, půdu, podzemní a povrchové vody.
Proto tedy odnášíme baterie na sběrná místa. Předcházíme
těmto škodlivým procesům, které se negativně podepisují
nejen na přírodě, ale také na našem zdraví.

Za zpětný odběr baterií obdržela naše společnost OSVĚD­
ČENÍ O PŘÍNOSU PRO ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ. Toto osvěd­
čení je vyvěšeno v budově SMO na ul. Okružní čp. 988
v Orlové­Lutyni, u sběrné nádoby.

Děkujeme všem, kteří se do sběru baterií zapojili, neboť
i díky vám je svět zelenější. Budeme velice rádi, když nadále
budete podporovat sběr baterií, které můžete nosit do sběrného
dvora na ul. Nádražní, nebo do sběrné nádoby, kterou nejdete
v budově SMO na ul. Okružní čp. 988 přímo u vstupu, naproti
vrátnici. Sběrný dvůr je určen nejen pro klasické použité
a nefunkční baterie, ale hlavně pro baterie velkých rozměrů,
např. z automobilů nebo různých akumulátorových přístrojů
a nářadí. Děkujeme, že v tom jedete s námi.

Více informací si můžete přečíst na www.ecobat.cz nebo
na FB profilu ECOCHEESE.

                                                                                            
                                                                            (SMO) ■
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PROKAZOVÁNÍ
BEZINFEKČNOSTI
ZRUŠENO!

Milí občané, chceme vás touto cestou informovat o změ­
ně v podmínkách při využívání námi nabízených služeb.
Na základě rozhodnutí Vlády ČR, již nejsou od 10. února
návštěvníci Relax centra Orlová a orlovského sportoviště
povinní předkládat doklad o bezinfekčnosti. Nadále však
zůstává ve společných prostorách povinnost ochrany
dýchacích cest respirátorem. 

(SMO) ■

V orlovském útulku mají napilno. Po Novém roce se totiž
počet svěřenců čekajících na nový domov zvýšil. V současné
době je v útulku umístěno 15 pejsků, s nimiž se můžete seznámit
i v naší „nabídce k adopci“ na webových stránkách útulku.
Několik z nich jsme pro čtenáře Orlovských novin vybrali.
Budeme rádi, když vás jejich příběhy zaujmou, aby se brzy
dostali ke svým původním či novým majitelům, a nemuseli
čekat v útulku.
■ KINOL je klidný a kamarádský pes. Sice starší, ale v dobré

zdravotní i fyzické kondici. Do útulku jej musel z vážných
důvodů umístit syn majitelky. Je to neskutečný pohodář,
na vycházce nijak zvlášť netahá a jde hezky u nohy. S ostat­
ními psy se snáší dobře, je zvyklý celý život na venkovní
chov, tedy do bytu vhodný rozhodně není. Doporučujeme
jej spíše k domku se zahradou a raději ke starším lidem,
neboť k dětem je sice přátelský, ale už není tak aktivní
a vyhledává spíše klid. Kinol byl také vždy řádně očkován
a má i čip.

■ BEN je cca pětiletý pes, který byl nalezen přivázaný u stro­
mu. V útulku se chová velice přátelsky a zvládne i základní
povely. Na vodítku chodí také moc pěkně. Je to hravý a maz­
livý pes, který miluje házení balónkem a procházky.

■ MÁŠENKA je fenka křížence ve stáří cca dvou let. Toulala
se kolem benzinky Shell v Orlové­Lutyni, kde se k ní nikdo

V ORLOVSKÉM ÚTULKU JSOU NOVÍ PEJSCI

nehlásil. Je milé, přítulné a mazlivé povahy. Na hřbetě má
místa, kde je špatně osrstěná, zřejmě důsledek špatného
stříhání, či nějaké kožní vady. Mášenka neměla ani obojek,
ani evidenční známku, a také není očipovaná.

■ ELI se toulala 14. února 2022 po hlavní silnici na ul. 17.
listopadu na Výhodě v Orlové. Je velice přátelská a hravá.
Její věk se odhaduje na cca 3 roky. Byl u ní zjištěn čip
953010004489878, který však není nikde registrován. Evi­
denční známku ani obojek neměla.
Na tyto i jiné pejsky se můžete přijet podívat. V případě

zájmu volejte předem na tel. 603 282 427, a to vždy do 15
hodin.

(SMO) ■
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SPOLEČENSKÁ KRONIKA
OZNÁMENÍ

S lítostí a pokorou oznamujeme, že
v nedožitých 77 letech zemřel 
dne 13. února 2022 
pan JUDr. Vladimír POLÁŠEK,
orlovský patriot a emeritní notář.
S ohledem na jeho přání jsme se s ním
rozloučili pouze v úzkém rodinném kruhu.
Děkujeme všem, kteří mu věnují tichou
vzpomínku. Rodina Poláškova

Deset let uběhlo a my nezapomeneme ani
za další desetiletí. Chybíš nám! Dávej na
nás z nebíčka stále pozor.

Pokud vám naše maminka
Jiřinka GAVELČÍKOVÁ,
roz. Prachniarová
také chybí, zapalte svíčku 3. března
a vzpomínejte s úsměvem, měla by radost.
Dcery Lenka a Eva a manžel Jiří.

V srdcích Tě stále máme, s láskou a bolestí
vzpomínáme.

Dne 17. února jsme vzpomněli 1. smutné
výročí od úmrtí
pana Jaroslava TVARDKA.
Stále vzpomínají a nikdy nezapomenou
manželka Romana, děti, vnučky, rodiče
Tvardkovi a tchýně.

Dne 10. března vzpomeneme 13. výročí
úmrtí a nedožitých 90 let
pana Emila GAVELČÍKA. 
S láskou a úctou vzpomíná manželka a syn
Lumír s rodinou.

Dne 21. února uplynulo 20 let od úmrtí
pana Ing. Bořivoje HRANOŠE. 
S láskou a úctou vzpomíná manželka Věra,
syn a dcera s rodinou.

Svíci zapálíme a do vzpomínek se v mysli
ponoříme.

Dne 24. února uplynulo 8 let, kdy navždy
odešel
pan František KOŘENOVSKÝ
z Orlové­Lutyně. Vzpomíná manželka,
dcery Pavla a Jana, zeť Roman, vnuci
Tomáš a David, sestra a tchýně.

Čas ubíhá a nevrátí, co vzal, jen
vzpomínka zůstává v naších srdcích dál. 

Dne 16. února 2022 jsme vzpomněli
1. smutné výročí úmrtí
pana Jiřího DIKA.
S úctou a láskou vzpomíná manželka Jana
a ostatní rodina.

Chybíš nám…

Dne 24. února jsme vzpomněli 1. smutné
výročí úmrtí mého milovaného manžela
pana Jiřího GOTTWALDA.
S láskou vzpomíná a nikdy nezapomene
manželka Milada Čelinská s rodinou
a přátelé.

Dne 3. března 2022 vzpomeneme 5. výročí,
kdy nás navždy opustil náš manžel, tatínek,
dědeček Karel GELNAR. 

Vzpomíná rodina.

S láskou a úctou jsme 19. února vzpomněli
na nedožité 80. narozeniny naší milované
maminky, babičky, prababičky, sestry a tety
paní Martičky KATAUEROVÉ. 
Stále vzpomínají dcera Šárka s manželem
Richardem, vnučky Zuzana s Lukášem
a Jasmínkou, Karin s Danielem, bratr Jiří
a rodina Krainova.
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Jednou ze sousedních obcí města Orlové
jsou Dětmarovice. V této obci má svou
modlitebnu Církev adventistů sedmého
dne. Do této modlitebny už více než 10
let přicházejí také křesťané z Orlové.

Adventisté jsou křesťané, kteří se
kbohoslužbám scházejí vsobotu, protože
doslovně respektují čtvrté z desatera při­
kázání, které říká, že máme pamatovat na
sobotní den, který Bůh, Stvořitel nebe
a země, oddělil, požehnal a posvětil.

Každý týden v sobotu probíhá celé
dopoledne bohoslužba, při které se její
účastníci vzdělávají v poznávání Bible.
Program bohoslužeb je následující:
■ 9:00 až 10:15 ­ program Sobotní školy

pro dospělé a speciální Dětská sobotní
škola

■ 10:30 až 12:00 ­ dopolední bohoslužba
s kázáním z Božího Slova
Každá část bohoslužby je zahájena

a ukončena společným zpěvem a modlit­
bou. Vrámci Dětské sobotní školy se děti
seznamují s biblickými příběhy Starého
iNového zákona, poznávají význam Ježí­

šových podobenství aprohlubují své zna­
losti v oblasti Božích pokynů (desatero,
zásady křesťanského života, zdravotní
biblické zásady) a také poznávají význam
modlitby.

Modlitebna má kapacitu pro 80 osob
a dalších 20 míst pro dětskou školu. 

Vsobotní škole pro dospělé probíhá stu­
dium Bible podle předem připraveného
studijního materiálu, který doplňuje pro­
mítání videa (rozhovor s teologem). Tato
videa si může každý zájemce prohlédnout
na internetu (Bible pro dnešek
https://sobotniskola.cz/bible­pro­dnesek).
Celé 1. čtvrtletí letošního roku je věnováno
novozákonní epištole Židům, ale velmi
zajímavá jsou také biblická proroctví (kni­
ha Daniel, Zjevení Janovo).    

Kázáním slouží každý týden kazatel,
přičemž kázání trvá 30 až 40 minut. Všich­
ni účastníci bohoslužby a také přítomné
děti, přednášenému kázání dobře rozu­
mějí, protože součástí programu je také
příběh pro děti. 

Pokud je někdo nemocný a nemůže se

zúčastnit bohoslužby osobně, máme mož­
nost sledovat bohoslužby on­line na adre­
se: http://www.casdonline.cz/prenosy 

Církev adventistů sedmého dne je cha­
rakteristická tím, že bohoslužby probíhají
výhradně vsobotu. Zároveň je známá péčí
o potřebné (organizace ADRA) a progra­
mem zdravého životního stylu, jehož
základem je vědomí, že člověk, který byl
stvořen Bohem, je zodpovědný za své
zdraví. Tak může lépe sloužit Bohu i svým
bližním.

Bližší informace najdete:  https://det­
marovice.casd.cz/sobotni­bohosluzba. 

Adresa: Modlitebna CASD, Dětmaro­
vice č. 454. 

Ing. Miroslav Kučera, starší sboru ■

INFORMACE O BOHOSLUŽBÁCH A STUDIU BIBLE 
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DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ
NA ZŠ K. DVOŘÁČKA 

Základní škola K. Dvořáčka v Orlové­Lutyni se rozhodla
po třech letech uspořádat pro širokou veřejnost Den otevřených
dveří, který se bude konat 3. března od 14 do 17:30 hodin.
V rámci akce si můžete prohlédnout nové učebny, nově vyba­
vené třídy, bude také možnost diskuse se speciálním pedago­
gem školy, vedoucí školní družiny, výchovným poradcem či
vedení školy. 

Pro zpříjemnění atmosféry zazpívají naše pěvecké sbory.
Součástí bude také burza oblečení „VŠE ZA 5 Kč“ a výtěžek
bude věnován na charitativní účely. Děti budou mít možnost
využít tělocvičny ke sportovním účelům. Pro zájemce z řad
rodičů předškoláků se uskuteční od 15 do 15:45 hodin beseda
„Školní zralost“.

Těšíme se na účast.   Mgr. Zdeněk Nowak, ředitel školy ■

■ PRONAJMU byt 2+1, 3. podl. výtah, I. etapa,
ul. Vnitřní, Orlová­Lutyně. Volný ihned!
Kauce 17 000 Kč, měsíčně 6 100 Kč + 2 000 Kč + služby
+ energie. Preferuji bez zvířat. Mob. 603 334 613.

■ HLEDÁM podnájem ve finském domku
pro 4 osoby – Orlová, Petřvald. Všichni pracující.
Tel. 736 720 627 

■ HLEDÁME: Pro e­shop v Orlové hledáme zaměstnance
na práci s PC, sklad a E­marketing. Práce na zkrácený
úvazek i Home office. Vhodné pro studenty i důchodce.
Zaškolíme. Životopisy zasílejte na:
karin­petrickova@rosh.cz

■ HLEDÁME pracovníka na pozici všeobecný účetní se
znalostí podvojného účetnictví.
Požadujeme: komplexní vedení účetnictví včetně
závěrek, min. SŠ vzdělání s maturitou ekonomického
směru, praxe min. 3 roky. Pracovní úvazek ­ možnost
práce na IČO (na naší pobočce), popř. zkrácený úvazek.
Účetní systém PREMIER, místo výkonu práce: Orlová.
Své životopisy zasílejte na: karin­petrickova@rosh.cz

■ NABÍZÍME čištění automobilů, sedaček a koberců, 
VIP ČIŠTĚNÍ, tel. č. 777 884 871, https://vip.myfox.cz

■ TRÁPÍ Vás psychické problémy, zdravotní problémy,
stresy, fobie, problémy s početím...? Neváhejte se na
mne obrátit: e­mail: mterapie@email.cz,
tel. č. 739 177 761, Facebook: Terapie Marta,
https://terapie­marta.webnode.cz

ŘÁDKOVÁ INZERCE

inzerujte v ORLOVSKÝCH NOVINÁCH
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Halový oblastní přebor mladších žáků
Vprvní polovině ledna se ve Frýdlantu nad Ostravicí odehrál

oblastní přebor mladších žáků. Turnaje se zúčastnili tři naši
hráči. Daniel Tomica společně sAlexejem Bubou (TK Havířov)
dokázali ovládnout soutěž dvojic. Nejtěžší zápas byl o postup
do semifinále, kdy ve velmi těsném souboji dokázali Danek
s Alexem porazit dvojici Klar­Rousek 6:3, 6:7 (4), 1:0 (9).
Ostatní zápasy již byly bez větších nervů jak hráčů, tak diváků
z řad rodinných příslušníků.

Oba naši hráči, Adam Bill s Denisem Konderlou, postoupili
ve čtyřhře do druhého kola.

Turnaj mladších žáků
V polovině ledna se odehrál turnaj mladších žáků na Tennis

Hillu v Havířově. Orlová měla na tomto turnaji hned tři zástup­
ce. Adam Bill se ve dvouhře probojoval do čtvrtfinále, Michael
Kučatý skončil hned v prvním kole. Denis Konderla se pro­
bojoval až do finále, kde nestačil na Šimona Krkošku a skončil
na druhém místě. 

Adam s Denisem utvořili doublovou dvojici a skončili, avšak
velmi těsně, stříbrní. Lepší dvojicí byli Telnar s Vičarem.
Michael Kučatý skončil po boku Jana Prsteckého ve čtyřhře
třetí. Přemožiteli byli právě naši dva hráči ­ Adam s Denisem. 

Třetí v singlu, druhý v deblu
Na turnaji dorostu skončil Dominik Kubatko ve dvouhře na

třetím místě. Dominik v semifinále proti Jiřímu Fialovi sice
vyhrál první set 6:2, avšak druhý set ztratil poměrem 6:1.
Musel rozhodnout tiebreak, který dopadl nejtěsnějším možným
způsobem, 13:11 ve prospěch Jiřího Fialy.

Dominik v soutěži dvojic spojil síly opět s Lukášem Kuřitkou
a společně se probojovali do finále, kde skončili na raketách
dvojice Fiala ­ Ichnovský 7:5, 6:4.

Turnaj starších žáků 
Daniel Jendřejek se zúčastnil turnaje starších žáků ve Stu­

dénce, kde se mu celkem dařilo. Ve dvouhře skončil ve finále,
kde nestačil na Daniela Rojíčka a odvezl si stříbro. 

Oba finalisté spolu spojili síly do soutěže dvojic a celou
kategorii ovládli. Danek s Dankem v souboji o první místo
porazili dvojici Horák ­ Syryčanský 6:4, 6:2.

Turnaj dorostu v Ostravě-Porubě
David Šimeček kraloval turnaji dorostu v Ostravě­Porubě.

Ve finále dvouhry přemohl Jiřího Fialu 7:6 (4), 6:1. Dominik
Kubatko se zúčastnil pouze čtyřhry a spolu s finalistou dvouhry
vyhráli soutěž dvojic. Ve finále porazili dvojici Novák ­ Váňa
6:1, 7:5.

Mladší žáci v Havířově
Lukasz Bury vyhrál turnaj mladších žáků v Havířově­Šum­

barku. Turnaj proběhl předposlední lednový víkend. Lukasz

Z TENISOVÝCH RAKET 

Daniel Tomica na halovém oblastním přeboru Ellen Pavlišová si vybojovala druhé místo ve čtyřhře
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neměl vítězství
zadarmo. Ve finále
ho pěkně potrápil
Antonín Výtisk,
který vyhrál první
set a s Lukaszem
držel krok. Avšak
lepším hráčem byl
náš Lukasz, který
vyhrál 2:6, 6:4, 1:0
(5). 

Denis Konderla
a Adam Bill skon­
čili ve čtyřhře na
třetím místě. Kluci
ve dvouhře neměli
tolik štěstí. Denis
vyhrál jedno kolo

aAdam dvě. Dalším orlovským zástupcem byl i Michael Kuča­
tý, který vyhrál rovněž jedno kolo ve dvouhře. 

Nepatří do starého železa
To, že ještě nepatří do starého železa, potvrdil trenér Martin

Tajdus a Jakub Hadrava, když na turnaji dospělých v Havířově
na Tennis Hillu kralovali čtyřhře. Ve finále ve vypjatém a napí­
navém souboji zúročili dlouholeté zkušenosti a znalosti. Pora­
zili Lukáše Malíka a Šimona Mališe 6:4, 4:6, 1:0 (8). 

Druhé místo ve čtyřhře
Ellen Pavlišová vybojovala na turnaji starších žaček v Přerově

po boku Veroniky Klar druhé místo ve čtyřhře. Ve finálovém
zápase nestačily na dvojici Ploskuňáková ­ Vrajíková 6:4, 6:3. 

Úspěšný turnaj pro Daniela Jendřejka
Téměř v polovině února proběhl turnaj starších žáků v Pro­

stějově. Daniel Jendřejek se ve dvouhře probojoval až do finále,
kde nestačil na Radovana Kriška a odvezl si druhé místo. 

Ve čtyřhře Daniel spojil síly s Jaromírem Pečonkou. Kluci
udrželi pozici nejvýše bodované dvojice turnaje a soutěž dvojic
ovládli. V souboji o první místo porazili dvojici Kuba ­ San­
decky 6:3, 6:2 a stali se tak vítězi. 

Zlatá Ellen!
Ellen Pavlišová ovládla turnaj starších žaček ve Studénce,

který se odehrál ve dnech 12. až 14. února. Ve dvouhře neztratila
v jednotlivých zápasech více než 5 gamů a soutěž jednotlivců
ovládla. Ve finále přehrála Nikolu Pospíšilovou 6:3, 6:2. 

Bronz ve dvouhře 
Daniel Tomica vybojoval třetí místo ve dvouhře na turnaji

mladších žáků v Havířově. Tohoto turnaje se zúčastnilo 34
chlapců. Daniel ve finále nestačil na Davida Drlíka, celkového
vítěze turnaje.

Všem zmíněným sportovcům moc gratulujeme!
Martina Hoková ■

Úspěšný turnaj pro Daniela Jendřejka

Zlatá Ellen Skvělý David Šimeček na turnaji dorostu v Ostravě-Porubě
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Zapsali jste si do kalendáře akci, která proběhne 5. března
na našem zimním stadionu? Orlovské hokejové legendy
sehrají zápas s týmem Městského sportovního klubu. Mezi
legendami by tentokrát neměli chybět ani bratři Balajkovi.  

V té nejslavnější éře orlovského hokeje se na ledě proháněl
Petr, který byl v útoku a Pavel v obraně. Říkáte, že na tom
není nic zvláštního… Samozřejmě, asi ne, jen kdyby tito
hoši neměli společné příjmení. Byli to BALAJKOVI. Požá­
dali jsme oba bratry, aby trošku na svou hokejovou kariéru
zavzpomínali. 

■ Jak ses dostal k hokeji a kolik ti bylo? 
Petr: Dle rodinných fotek si myslím, že poprvé jsem stal

na ledě v kačenkách na rybníku u Koliby. Mohlo mi tak být
kolem pěti let. Aasi mě to muselo bavit, protože jsem potom
začal s rodiči chodit na zimní stadion. Znovu jim s bratrem
děkujeme, že měli tu trpělivost. 

Pavel: Myslím, že mi bylo šest nebo sedm let a na orlovský
zimák mě přivedl otec. Na boty mi nazul kačenky a začal
mě před sebou na ledě tlačit od mantinelu k mantinelu.
Vždycky mi byla strašná zima a asi mě to ani moc nebavilo.
Ale když už to hrál brácha, tak jsem u toho taky zůstal.

■ Vzpomenete si na svůj první zápas, kdy jste nastoupili
v jedné lajně? 
Petr: Bylo to určitě až v mužích. Brácha totiž hrál už od

žáků až do juniorky v Havířově, takže jsme se potkali až
v tom áčku. Ai tam jsme hráli většinou každý v jiné formaci.
Škoda, brácha byl a je obránce s neuvěřitelným přehledem
a přihrávkou.

Pavel: Přesně si na to nevzpomínám, ale muselo to být
až někdy v áčku v Orlové. Brácha je o více než dva roky
starší, takže jsme se v žákovských kategoriích nepotká­
vali. 

■ Bylo vždy po zápase vše v pořádku, nebo jste si s bráchou
občas vyříkali nějaké chyby na ledě? 
Petr i Pavel: Pokud byl nějaký problém, řešili jsme to

hned na ledě. Mimo led jsme byli zase sourozenci a hokej
jsme neřešili.

■ V dobách největší slávy, kdy se Orlová chtěla probojovat
do první ligy, se společně s vámi na ledě proháněla
jména, jako Grym, Pěkník, Jaško, Pazderník a záda vám
kryl Jurečka. Jaké to bylo pro vás období? Do ochozů
chodilo 1500 až 2000 fanoušků… 
Petr: Byly to krásné roky. Z chvostu v krajském přeboru

jsme se probojovali do 2. ligy a postupně tam začali hrát na
špici. Na domácí zápasy chodívaly stovky diváků, spousta
jich jezdila s námi i na venkovní zápasy a vždy byli naším
dalším hráčem na ledě. A máte pravdu, k postupu do 1. ligy
několikrát moc nechybělo. Někdy chyběla troška více štěstí,
někdy bohužel kvalita. Když se ohlédnu zpětně, tak jsem
moc rád, že se v áčku výrazně prosadilo i několik orlovských
odchovanců.

Pavel: Samozřejmě to byla nejlepší doba mé hokejové
kariéry. V domácích, ale i venkovních zápasech jsme cítili
podporu našich fanoušků, v kabině jsme byli skvělá parta
a snad právě proto jsme hráli tak dobrý hokej. Často na to
období vzpomínám.

ALL-STAR PRO DOBROU VĚC II. * JIŽ 5. BŘEZNA
* MEZI LEGENDAMI I BRATŘI BALAJKOVI

pokračování na straně 20
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■ Co jste ze své hokejové kariéry neměli rádi? Byla to třeba
letní příprava, nebo cestování na venkovní zápasy, nebo
něco jiného? 
Petr: Běhání ve 30 stupních opravdu nepatří k oblíbeným

disciplínám žádného hokejisty :­) . Ale já osobně neměl rád
nedělní venkovní zápasy. Často jsme dorazili domů třeba
ve dvě ráno a za pár hodin zvonil budík, že je potřeba vstávat
do práce. A to nemluvě o tom, že časově to bylo náročné,
a na úkor rodiny.

Pavel: Letní přípravu nesnášel asi každý, ale nakonec člo­
věk pochopí, že bez dřiny na suchu to pak na ledě moc nejde.
Nejvíce mi ale vadilo, když jsem byl zraněný a nemohl jsem
naskočit na led. Na tribuně mi vždycky hrozně bušilo srdce
a byl jsem nervóznější, než kdybych byl v zápase.

■ A co naopak, vás k hokeji přitahovalo nejvíc? Přece
jen to není lehký sport. Byly to litry a litry potu. 

Pavel: Chuť vítězit, spousta zážitků v kabině, na ledě
i mimo led. Za svou hokejovou kariéru jsem potkal spoustu

spoluhráčů. Někteří se zdrželi chvíli, jiní déle, ale vždycky
se dařilo na ledě, jen když to klapalo i v kabině.

Petr: Týmovost, rychlost, krásné góly, tvrdost a spousta
nezapomenutelných zážitků. 

■ Jak jste na tom s hokejem dnes? Ještě si tu a tam obujete
brusle a zabruslíte si, nebo práce a rodina vám zabere
veškerý čas? 
Petr: Druhým rokem pomáhám s trénováním hokejové

mládeže v Orlové. Myslím, že se Orlová prostřednictvím
Městského sportovního klubu vydala před léty správným
směrem. Že je potřeba pracovat s mládeží a postupně si
vychovat vlastní odchovance, kteří budou hrdí, že mohou
reprezentovat své město. To platí nejen pro hokej, ale i pro
ostatní sporty. A mimo trénování mládeže se snažím pravi­
delně si jednou týdně navléknout hokejovou výstroj a zahrát
si alespoň rekreačně.

Pavel: Občas se ještě sklouznu, ale je to už pouze rekre­
ačně. To víte, roky přibývají a tělo už není jako zamlada.
Pořád nechápu Jardu, jak to v 50 letech ještě s přehledem
dává. (luc) ■

dokončení ze strany 19

Baseballový oddíl „MSK Snails Orlová“ je i v letošním
roce účastníkem zimní halové ligy pořádané oblastním
pracovištěm ČBA „Východ“, a to celkem ve čtyřech kate­
goriích. Zatím neúspěšnějším týmem jsou ti nejmladší U7,
z celkem 4 odehraných zápasů získali 2 vítězství, a to úplně
stejně jako soupeři Arrows Ostrava a Hit Opava. 

Rozhodující klání nás teprve čeká, a to 12. března v Opa­
vě. Ostatní účastníci, kategorie U10, U11 a U13 na svoji
chvíli slávy teprve čekají. Za tento nepříjemný stav může
naše hra v útoku, kde se nám nedaří odpálit nadhozený
míč, dostat se do běžecké pozice a následně skórovat. Na

druhou stranu je nutno vyzvednout obrannou hru, a to
především v kategorii U10­11, kde se nám profilují hráči
na jednotlivé posty v obraně. Náš nejstarší tým je ještě
v komplikovanější situaci, která je dána postupem do vyšší
kategorie. Tudíž náročnější jak fyzicky, tak duševně. 

Jelikož jsme teprve v polovině rozehrané soutěže, pevně
věříme, že intenzivní tréninkovou prací dospějeme ke kýže­
nému vítězství. Účast v zimní lize je pro nás nejlepší pří­
pravou na pořádný baseball na venkovním hřišti, ale také
testem do ligové sezóny 2022, ve které bychom chtěli
uspět. Nemalým cílem je úspěšná kvalifikace na Český
baseballový pohár.  

Pavel Novotný, vedoucí oddílu ■

ORLOVŠTÍ BASEBALLISTÉ ČEKAJÍ NA VÍTĚZSTVÍ 
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■ Můžete nám přiblížit začátek přípravy a cíl MSK U21?
Tak my jsme začali sezonu na ledě letos brzo, jelikož díky

městu Orlová jsme měli led už v červnu, takže pro nás pří­
jemné zpestření.

Naším cílem bylo zapojit co nejvíce kluků a hlavně odcho­
vanců do týmu a přilákat lidi na tribunu, což se nám po celou
sezonu dařilo celkem dobře, a to i přes výsledky, který jsme
měli. Věděli jsme, že přihlášením do mužské soutěže nás
čeká spousta práce, ale teď po konci sezony můžu říct, že
i když jsme asi tři zápasy výsledkově nezvládli, tak jinak
jsme byli skoro každému vyrovnaným soupeřem, což jsme
před sezonou vůbec nečekali. Náš bruslivý styl dělal skoro
všem problémy.

■ Čím si vysvětlujete, že jste některé zápasy nedotáhli do
vítězství, i když jste byli jasně lepším týmem?
Určitě hrála velkou roli nezkušenost, neproměňování šancí

a zbytečné chyby v obraně. My jsme byli směrem dopředu
celkem silní a vytvořili si vždy strašnou spoustu šancí, ale
90% šancí jsme neproměnili a soupeř nás vždy zkušeností
potrestal. My už jsme pak nezareagovali. Když si vybavím
některá utkání, kdy jsme měli vést v úvodu třeba 3:0, a bylo
to naopak…to bylo neskutečné. S tím jsme se prali celou
sezonu. Hráli jsme s kluky věku 17­22 let, a vždy se to jen
doplnilo pár staršími hráči, takže ty chyby se čekaly, ale
postupem času už to bylo lepší a závěr sezony ukázal, že to
kluky někde posunulo a hlavně si vyzkoušeli jiný styl hokeje
než v juniorce.

■ Hráli za vás i hráči jako Filip Štefanka, David Turoň,
Lumír Rosůlek nebo Zbyněk Irgl, ale moc toho neode-
hráli, proč?
Jak jsem říkal, my se snažili hrát hlavně na mladé a s kluky

byla domluva, že pomůžou jen tehdy, když nás bude málo,
přeci jen všichni borci už mají své odehráno. U Zbyňka to
byla jasná jednorázová akce, kdy si zahraje s Páťou a vyšlo
to na derby, takže jsme aspoň po dlouhé době naplnili
zimák. Jediný ze „starých“, který odehrál skoro všechno,
byl Péťa Pytlík. Ten přišel na začátku sezony a pomohl
nám až do jejího konce, a stal se vlastně oporou v zadních
řadách, společně s Pavlem Vysloužilem. Když práce dovo­
lila, tak naskočil i Kuba Hanzl. Všem bych chtěl poděkovat,
že pomohli.

■ Kdo byl pro vás největším tahounem v týmu, překvape-
ním po dobu celé sezony? Jaká je podle vás budoucnost
tohoto mladého týmu?
Tak tahouny byli určitě Danek Piš s Mirkem Paconěm, což

dokázali i v kanadském bodování týmů, ale jsou tady i další
borci. Těžko jmenovat všechny, jako je Přeček, Špacír, Macu­
rák, Čempel, Jančar, Pawlas, což jsou hráči ročníku 2001­

2002 a bylo je hodně vidět. Překvapením byli určitě Moldřík,
Kural, Gřegoř, Urbančík ­ to jsou dokonce ročníky 2003­2004.
A v neposlední řadě dorostenci Klupa, Klimša, Firla, Klepek
­ ročníky 2005­2006, kteří se také zapojili, takže ta budoucnost
tady je a velká. Samozřejmě, pokud kluci dostanou šanci hrát
a budou k tomu přistupovat poctivě. Záleží jen na nich.

■ Jaké jsou plány do další sezony?
Plány jsou velké. My každopádně musíme přihlásit juni­

orku do jejich soutěže, protože nám přijde dvanáct hráčů
z dorostu do juniorky a společně s ročníky 2004 a 2003
jich tam bude přes dvacet, tudíž se rýsuje nabitý kádr. Na
druhou stranu chceme pokračovat i s U21, protože tam
nám zůstává dost hráčů, kteří chtějí pokračovat v projektu
orlovských odchovanců. Další hráči se nám už teď hlásí,
a to převážně odchovanci, kteří se vracejí z hostování
z extraligových juniorek, nebo hráči z okolí, kteří chtějí
doplnit tento tým. Vše teď budeme usilovně řešit, protože
my podporu na tým „dospělých“ bohužel nemáme. Takže
nám začíná taková ta manažerská práce, abychom zajistili
financování této soutěže. Vše je zatím na dobré cestě, tak
uvidíme. (MSK) ■

PO KONCI ZÁKLADNÍ ČÁSTI A „NEPOSTUPU“
DO PLAY-OFF  HOKEJISTŮ TÝMU MSK U21 JSME
VYZPOVÍDALI ŠÉFTRENÉRA MSK JIŘÍHO PAVLÁTA

pokračování na straně 22

Jiří Pavlát 

KLUPIČ DAL V ŠESTNÁCTI
SVŮJ PRVNÍ GÓL
V KRAJSKÉM PŘEBORU

Před posledním domácím utkáním jsme vyzpovídali naše­
ho mladého odchovance Filipa KLUPU, který poprvé skó­
roval v seniorském hokeji, a to v pouhých šestnácti letech.
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■ Filipe, kdy ses dozvěděl o tom, že nastoupíš za A-tým
MSK Orlová v utkání v Těšíně společně s dalšími doros-
tenci?
Dozvěděli jsme se to od našeho trenéra z dorostu, který

nám to napsal v úterý dopoledne.

■ Těšín bojuje o play-off, takže je to určitě jiný zápas, než
v dorostu. Přece jen nastupovat proti borcům, jako je
těšínský Milan Mikulík, který je ostřílený seniorskou
extraligou a první ligou, musí být obrovská zkušenost?
Samozřejmě, myslím si, že to byla pro mě i pro ostatní

kluky z dorostu velká zkušenost. Jsme za ni moc rádi.

■ Společně s Matym Klimšou jste jako dva šestnáctiletí
dorostenci nastoupili hned v první formaci po boku
Daniela Píše, Péti Pytlíka a Jirky Pavláta. Společně jste
dali hned pět gólů, takže asi povedený zápas?
Za mě určitě povedený zápas. Kluci vepředu, jak Dan Piš,

tak Jiří Pavlát si to krásně podají … a je radost s nimi hrát.

■ V zápase se ti povedlo dát první gól v seniorském hokeji,
jak k tomu došlo?
Tak to byl asi nejšťastnější gól, který jsem kdy dal. Stál

jsem před bránou na clonu a Pytlajs to vystřelil. Ode mě se
to odrazilo do brány. Za mě to nebyl pěkný gól, ale na pěkné
góly se už nehraje. 

■ Zápas jste nakonec nedovedli k bodovému zisku, v čem
byla podle tebe příčina?
Myslím si, že jsme zaspali první třetinu, po které jsme

prohrávali 3:0. Od začátku druhé třetiny jsme byli lepším

týmem, ale k vítězství nás
nepustily nesmyslné fau­
ly, které jsme dělali, což
nás stálo hodně sil.

■ Jelikož kapitán Mirek
Pacoň z důvodu
karantény nemohl do
utkání zasáhnout, tak
volba padla na tebe,
byl jsi překvapen? Užil
sis tuto funkci, nebo jsi
byl nervózní? Pokladník v kabině určitě radost měl?
Byl jsem hodně překvapen, vůbec jsem to nečekal. V Těší­

ně za mnou přišel Jirka Pavlát a řekl, ať si nalepím céčko.
Ze začátku jsem byl nervózní, ne z toho céčka, ale z toho
zápasu. Obával jsem se, abych jim to moc nepokazil, ale
myslím, že to nebylo špatný. A kluci mi už hned v kabině
říkali, že to bude drahé, takže jsem s tím počítal.

■ Jaká je parta v kabině MSK, plné mladíků a doplněné
o několik starších hráčů?
Ano, je tam hodně mladíků, ale je to super parta, co drží

za jeden provaz. Jsem rád, že mě a kluky z dorostu vzali
mezi sebe, takže jim patří velký dík.

■ Má podle tebe tento projekt - zapojení mladých hráčů
a hlavně odchovanců do seniorského MSK, smysl?
Za mě určitě, nabral jsem hodně zkušeností, a to nejen ze

zápasu proti Těšínu, ale i ze zápasu, na kterém jsem seděl jako
náhradník. Myslím si, že nikde jinde by se nestalo, že kluci
ročníku 2004 by hráli v krajáči. A to, že jsem si mohl zahrát
já, je strašně super. Takže velké DÍKY! (HkMsK) ■

Ve dnech 9. až 13. února proběhlo soustředění Městského
sportovního klubu Orlová – oddílu ženského fotbalu v Horní
Lomné, v horském hotelu Excelsior. Soustředění se nezú­
častnily jen naše ženy, ale i dorostenky, které mají rozehranou
svou první sezónu. Hlavním cílem soustředění bylo nabrat
fyzickou kondici a výdrž. Vše začalo hned po příjezdu a uby­
tování, kdy holky absolvovaly silový trénink v tělocvičně,

kterou jsme měli stále k dispozici. Každý den děvčata po
strečinku a výběhu pracovala na nabírání fyzické síly, po
obědě k běhání přibyl i fotbal a technické nácviky. Po večeři
byl den zakončen posilováním v tělocvičně. 

Samozřejmě nechyběl ani čas na odpočinek a relaxaci.
K dispozici jsme měli bazén a masáže, v sobotu odpoledne
jsme se všichni byli projít na chatu Kamenité. Po celou dobu
soustředění jsme si užívali opravdové zimy se spoustou sně­
hu. Kromě jednoho odpoledne nám i krásně svítilo sluníčko.
Byli jsme hodně spokojeni s ubytováním, stravou a vstřícným
personálem. 

Na závěr bych rád všem hráčkám poděkoval za vzorný
přístup k tréninkovým jednotkám během soustředění (a neby­
lo jich málo). Spolu s trenéry věříme, že nás soustředění
posune dál a vytěžíme z něho v soutěžních utkáních. Podě­
kování patří i sponzorovi soustředění Tiboru Bačovi, který
finančně soustředění podpořil. Hlavní dík však patří vedení
MSK Orlová. (MSK) ■

SOUSTŘEDĚNÍ FOTBALISTEK MSK
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Předposlední závod Českého poháru, jehož se orlovští kraso­
bruslaři zúčastnili, proběhl v Českém Těšíně. A jaké byly výsled­
ky? 

V nováčcích zvítězila Tereza Pochmonová a jen o malinký
kousíček uteklo třetí místo Natálii Kantkové. Ale i tak Natálka
zajela krásnou jízdu a 4. místo ji sice mrzelo, ale příště se snad
podaří získat medaili.

Také Dorotě Hanuskové v mladších žačkách se volná jízda
povedla, ale její 19. příčka nás trošku mrzela. Nicméně, holčiček
je hodně, a každá desetinka stojí post. Dorka dostala pochvalu
za čistou volnou jízdu.

Moc dobře si vedl Marek Měřva v mladších žácích. Povedla
se mu moc pěkná volná jízda a jen dvě desetinky ho odsunuly
na 4. příčku.

V žačkách se sice Nikole Swaczynové stal úraz v krátkém pro­
gramu, ale Nikola to nevzdala a i když za dobu, kdy se musela
dát dohromady, ztratila 3 body, zajela hezký krátký program.
Volnou jízdu zvládla výborně, celkově se umístila na 19. příčce.

Valentina Brabcová v nejmladších žačkách měla smůlu, zapom­
něla volnou jízdu a skončila jednatřicátá.

Nyní už závodníky Českého poháru čeká pouze jeden závod
v Brně. A pak ti, co postoupili na mistrovství republiky, budou
pilně trénovat, aby podali co nejlepší výkony.

Bližší informace na Facebooku: Kraso Orlová nebo dotazy na
e­mailu: kkorlova@seznam.cz, nebo tel. 732 866 409.

(KK) ■

ČESKÝ POHÁR SE V ČESKÉM TĚŠÍNĚ VYDAŘIL 

Izabela aValentina Dudzik s Šárkou Sátorovou se zúčastnily
poháru ČKS v Břeclavi v krasobruslení. Našemu Krasobrus­
lařskému klubu, který je pod Domem dětí a mládeže v Orlové,
udělala děvčata radost. Izabelka sValentinkou soutěžily v kate­
gorii mladší žačky a vedly si víc než dobře. 

Izabelka byla šikovná, ale opět jí o několik setinek utekla
medaile, takže skončila na 4. příčce. Je to krásné umístění,
ale už by to chtělo medaili. Valentinka ve své bezchybné jízdě
předvedla to, co umí a stačilo jí to na 20. místo. V nejmladších
žačkách soutěžila Šárka Sátorová a obsadila krásné 10. místo. 

Všem závodníkům gratulujeme a přejeme mnoho dalších
sportovních úspěch. Bližší informace na fcb: Kraso Orlová
nebo dotazy na e­mailu: kkorlova@seznam.cz, případně tel.
732 866 409. (KK) ■

IZABELA, VALENTINA A ŠÁRKA V BŘECLAVI 

NADACE ČEZ VYHLÁSILA GRANTY
Kdo má dobrý nápad, může se přihlásit! Od března bude

pokračovat úspěšný program Neziskovky určený na podporu
rozvoje aprofesionalizaci českého neziskového sektoru. Nadace
zároveň vyhlásí Zaměstnanecké granty pro organizace, vnichž
jako dobrovolníci pomáhají zaměstnanci Skupiny ČEZ. 

Přehled všech aktuálních grantových řízení i pravidla pro
podání žádostí jsou k dispozici na webových stránkách Nad­
ace ČEZ (www.nadacecez.cz) (sob) FOTO: Šárka Sátorová
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